Задача №113
Орудие, жестко закрепленное на железнодорожной платформе, производит выстрел вдоль полотна железной дороги под углом ( = 30( к линии горизонта. Определить скорость u2 отката платформы, если снаряд вылетает со скоростью u1 = 480 м/с. Масса платформы с орудием и снарядами m2=18 т, масса снаряда m1=60 кг.  
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По закону сохранения импульса:
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Ответ:  1,39 м/с - скорость отката платформы
Ошибка! Нет пояснений к решению. Кроме закона сохранения импульса нужно пояснить образование проекций векторов и назвать вид механического удара при выстреле.

Задача №303
Два положительных точечных заряда Q и 9Q закреплены на расстоянии d=100 см друг от друга. Определить, в какой точке на прямой, проходящей через заряды, следует поместить третий заряд так, чтобы он находился в равновесии. Указать, какой знак должен иметь этот заряд для того, чтобы равновесие было устойчивым, если перемещения зарядов возможны только вдоль прямой, проходящей через закрепленные заряды.
	Дано:
	Решение:

Чтобы равновесие было устойчивым нужно поместить положительный заряд.
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Условие равновесия: 
[image: image23.wmf]®

®

=

2

1

F

F



[image: image24.wmf]2

1

1

x

Q

k

F

=

;


[image: image25.wmf](

)

2

2

2

x

d

Q

k

F

-

=

;


[image: image26.wmf](

)

2

2

9

x

d

Q

k

x

Q

k

-

=

;

[image: image27.wmf](

)

2

2

9

1

x

x

=

-

;

[image: image28.wmf](

)

x

x

3

1

=

-

;


[image: image29.wmf]x

4

1

=

;


[image: image30.wmf].

25

.

0

4

1

м

x

=

=



	Q1=Q

Q2=9Q

d=1 м
	

	Найти: x - ?
	


Ответ: x=0.25 м.
Ошибка. Назовите используемый физический закон. Объясните устойчивость равновесия системы зарядов.
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